To yudAwo othplypa otnpiCel otAptypa tolxov 50 mm yla aboTnua vadokaBaploTipa
316 avofe(dbwTtoC atodAL BovpTolopévo guiptopa Ma 10mm-19mm mdyog Ue
6140ean moTrpL MAVEA .

# XapaktneloTtikd yvaAlol standoff vrootnpilet SF-50:

==

ISl

*®

YAk6 304/316 amnd avo&eidwto YdAvBa

YUQALOUEVO 1 OTIABWHEVO pLvipLloya

Awapétpov 50 mm

50 * 12 ytAootd kamdkt, 50 * 30 xtAtootd owua, M12 * 120 Bida yia tn otApLEN and
okvpddena? M12 * 72 E0AvN Biba yia EOAN Bdon

yla YOOoA{ méyouvg 10-19mm

T €EapTAMOTA ouumEPLAGUBavaY 2 TeEPd)La oppayideC amd KaovTaoUK MuPLTIOL Kal
MAQOTIKO SlaywpLoTh

MOQ 10 tepn

Xpoévoc mpostdonoinong 1-3 €Bdouddec avaAoya pe Tnv moagdtnta mopayyeAlog

. YW KLYKAWHaTa and Yool xwpelc mAaiolo yia okGAeC, unaAkdvia, katakdpuen Béa,

BepdvTa

# OL pwToypagiec Tov yvaAlol EexwpiCouv to SF-50



SF-50



yudAwa otnplypata otApENG pe Bideg ELAoL -



0S-4S.L JJopue)s Suryosp Ioquin

Ta oxedlaypdupata dlaotdocwy yia yudAwa otnplypata vrootnpiCovv to SF-50



Standoff with concrete bolt, # SF-50

M12x120 bolt
12mm
Standoff with wood screw , # SF-50A
B 30 52

)

: = & bl

R e o LA L Q)‘j\ =

- T—— 3 Peqr-HE - .
I U M12*72

T wood bolt

# AN povTéAa oTAPLENC OTAPLENG YLAALOD -



Part No. Material

* SF-30
= SF-40
= SF-50
= SF-504

= AlSI 304
= AlSI 316

= AlSI 304

* SF-387
* AISI 316

= AISI 304

" SFS0T | isiate

Part No. Material

Part No. Material

Finish

= Satin
= Mirror

Finish

= Satth
= Mirror

Finish |

= Satn
= Mirror

Body

| = 30x10; 30x25mm

= 40x10; 4030mm
= 5012 S0x30mm
= 50x12; 50x50mm

= silicon rubber gaskat

included

Body

= hollew tvpe

= 38%7.5:38x38mm

= silicon ruhber
gasket included

Body

= 50x10;50x30mm
= silicon rubber
gasket included

Bolt size

M10x120 bolt
M10x72 wood scraw
MEx100 bolt

Md x72 wood screw

Bolt size

* MEXTD hexagonal
SCrEW

Mounting plate size

= 200x100x10mm

# standoff yvaAlo0 vnootnp(Cel pwToypagiec €pyou and Toug MEAATEC HOG -









